
Важливий крок до перетворення системи ЧАЕС
11 лютого 2013 р. за ініціативою Славутицької міської 

ради відбулись Громадські слухання з питання реалізації 
Проекту остаточного закриття і консервації енергоблоків 
№№ 1, 2, 3 Державного спеціалізованого підприємства 
«Чорнобильська АЕС».

У заході взяли участь представ
ники Славутицької міської ради, 
Державного агентства з управління 
зоною відчуження, Київського нау
ково-дослідного та проектно-кон
структорського інституту «Енерго- 
проект», Інституту проблем безпеки 
АЕС, представники громадських та 
екологічних організацій з Росії та 
Білорусі, жителі Славутича, Києва та 
Чернігова, Всього для участі зареє
струвалося понад сто осіб.

Відкриваючи Громадські слухан
ня, міський голова Володимир 
Удовиченко підкреслив, що реалі
зація цього проекту -  це величезне 
завдання і наступний крок до пере
творення всієї системи Чорно
бильської атомної електростанції на 
екологічно безпечну систему. Якість

його виконання, як завжди, зале
жить від конкретних людей -  від 
колективу Чорнобиль-ської АЕС.

Зі стратегією зняття з експлуа
тації, прийнятої для енергоблоків 
Чорнобильської АЕС, ходом реалі
зації заходів проекту остаточного 
закриття і консервації детально 
ознайомив присутніх перший 
заступник Генерального директора 
ДСП «ЧАЕС» Валерій Сейда. Він 
зазначив, що після звільнення бло
ків від ядерного палива буде досяг
нута важлива віха в діяльності, коли 
майданчик перейде до стану з 
більш високим рівнем безпеки. 
Однак ці блоки і без ядерного пали
ва продовжують створювати потен
ційну загрозу населенню та навко

лишньому середовищу. Реалізація 
Проекту остаточного закриття і 
консервації блоків ЧАЕС дозволить 
задовольнити контрольоване без
печне зберігання радіоактивних 
речовин протягом всього періоду 
витримки реакторних установок та 
подальшого початку проведення 
робіт з їх демонтажу.

Обговорення поставлених проб
лемних питань пройшло активно й 
принципово. Свою думку вислови
ли члени Громадської ради з розвит
ку міста, представники наукових та 
екологічних організацій, фахівці 
ДАЗО та Чорнобильської АЕС.

У фінальній частині Громадських 
слухань генеральний директор 
ДСП «ЧАЕС» Ігор Грамоткін сказав: 
«Сьогодні багато говорили про різ
ні аспекти цього Проекту, його 
плюси і мінуси. Але найважливіше 
-  що ми впевнено йдемо по шляху 
прийняття складних технічних 
рішень, по шляху відкритості, 
доступності та загального обгово
рення».

У резолюції, прийнятій учасника
ми Громадських слухань, зазнача
ється, що інженерні та проектні 
рішення, а також роботи, передба
чені Проектом ОЗІК, обгрунтовані з 
точки зору безпеки. Розглянуто всі 
аспекти при плановій діяльності та 
при можливій аварії. Природно, що 
жителів Славутича цікавили питання 
і забезпечення соціального захисту 
працівників Чорнобильської АЕС, 
персоналу обслуговуючих ЧАЕС 
організацій та жителів міста 
Славутич, що також знайшло своє 
відображення в прийнятих реко
мендаціях.

З урахуванням доповнень та за
уважень, висловлених у ході обго
ворення, остаточний варіант 
Рекомендацій громадських слухань 
з розгляду Проекту ОЗІК буде опуб
лікований протягом п’яти днів.

Управління інформації та 
електронного врядування 

(За матеріалами сайту: 
chnpp.gov.ua)


